



ÉRKEZETI

HEVES MEGYEI KORMÁNYHIVATAL
HATVANI JÁRÁSI HIVATALA
HIVATALVEZETŐ

POLGÁRMESTERI HIVATAL	
H O R T	
2013. JANUÁR 7	
Szám: 3-7	Érkezési idő:
Feladó:	Előadó:

TÁJÉKOZTATÓ

a Hatvani Járási Hivatalban történő szociális ügyintézésről

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a korábbi években megszokott ügymenettől eltérően, az alábbi szociális ügyeket 2013. január 1-jétől nem a települési önkormányzat jegyzőjénél, hanem a Hatvani Járási Hivatalban kell intéznie a Hatvani Járás illetékességi területén bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási címmel rendelkezőknek:

- ápolási díj alanyi jogosultság alapján,
- időskorúak járadéka,
- hatósági bizonyítvány egészségügyi szolgáltatásra való jogosultsághoz,
- közgyógyellátás alanyi és normatív jogosultság alapján.

A méltányosságból megállapítható közgyógyellátás ügyében 2013. január 1. napját követően is a települési önkormányzat dönt helyi szociális rendelete alapján.

Ahhoz azonban, hogy a települési önkormányzat méltányosságból közgyógyellátást állapíthasson meg, szükséges az alanyi és a normatív jogosultság vizsgálata, mely eljárást a járási hivatalnál kell kezdeményezni. (Tehát mindenféle közgyógyellátás megállapítására vonatkozó kérelmet célszerű előzetesen a járási hivatalnál benyújtani.)

A kérelmeket a hatvani és lőrinci lakosok csak a Hatvani Járási Hivatal Hatósági Osztályán nyújthatják be személyesen (3000 Hatvan, Balassi Bálint u.14.) hétfőtől – csütörtökig 8⁰⁰ és 16³⁰ között, a pénteki napon 8⁰⁰ és 14⁰⁰ között. Az Apc, Boldog, Csány, Ecséd, Heréd, Hort, Kerekharaszt, Nagykökényes, Petőfibánya, Rózsaszentmárton, Zagyvaszántó településeken élők a Járási Hivatalban, illetve a lakóhelyükön az ügysegédeknek is benyújthatják kérelmüket. (Az ügysegédek fogadó óráiról a helyi önkormányzatoknál célszerű tájékozódni.)

A Hatvani Járási Hivatal Hatósági Osztályán az ügyfélfogadás folyamatos, időpontfoglalásra nincs szükség.

A Hatvan, Lőrinci településen élők szociális ügyintézésével kapcsolatosan a 06-37-540-447-es; az Apc, Boldog, Csány, Ecséd, Heréd, Hort, Kerekharaszt, Nagykökényes, Petőfibánya, Rózsaszentmárton, Zagyvaszántó településeken élők a 06-37-540-444-es telefonszámokon részletes felvilágosítást kérhetnek.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Ügyfeleket, hogy aki az önkormányzat által megállapított bármely rendszeres ellátásban részesül, az ellátás összegéről 30 napnál nem régebbi igazolást kell kérnie abban az esetben, ha a járási hivatalnál olyan szociális ügyet szeretne intézni, amelyhez jövedelemigazolásra van szükség.



Imre Zsolt

Hatvani Járási Hivatalvezető